
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SETIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ. Aos2

quatro dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sala de reuniões do bloco C,3

realizou-se a centésima décima sétima reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências4

da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pela professora5

Luciana Lara dos Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1- Solicitação de recursos para evento feita6

pelo aluno Luiz Fernando de Almeida; 2-Solicitação de recursos para evento feita pelo aluno Saulo7

Nascimento de Melo; 3- Solicitação de recursos para publicação de artigo feita pela Profa. Danyelle8

Rios; 4- Solicitação de prorrogação do prazo de qualificação de Perla Araújo, Débora Soares, Ywia9

Valadares, Jéssica Valadares, Gisele Cristina Pereira, Michael de Oliveira, Ana Paula Alves,10

Andreza Soares dos Santos; 5- Solicitação de cancelamento de matrícula de Camila de Souza11

Barbosa - relator Prof. Fábio Vieira; 6- Solicitação de aproveitamento de créditos de Débora Soares12

Maia - relator Prof. Vinicius Belo; 7- Demandas para edital de manutenção de equipamentos da13

PROPE; 8- Encaminhamento para qualificação de Thays Mendonça; 9- Solicitação de recursos14

para evento feita pelo aluno Heber Paulino Pena; 10- Solicitação de recursos para evento feita pela15

Profa. Clareci Silva Cardoso; 11- Solicitação de recursos para evento feita pela aluna Nayara16

Quintino; 12- Solicitação de recursos para evento feita pelo aluno Klauber Penaforte; 13-17

Solicitação de recursos para evento feita pelo aluno Paulo Henrique Soares; 14- Editais do Processo18

Seletivo Mestrado e Doutorado. Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Luciana Lara19

dos Santos, Fábio Vieira dos Santos, Danyelle Romana Alves Rios, Vinícius Silva Belo, José Augusto20

Ferreira Perez Villar, e a aluna Leilismara Sousa Nogueira. 1- Solicitação de recursos para evento feita21

pelo aluno Luiz Fernando de Almeida - O pedido foi aprovado por unanimidade. 2-Solicitação de22

recursos para evento feita pelo aluno Saulo Nascimento de Melo - O pedido foi aprovado por23

unanimidade. 3- Solicitação de recursos para publicação de artigo feita pela Profa. Danyelle Rios - O24

pedido foi aprovado por unanimidade. 4- Solicitação de prorrogação do prazo de qualificação de25

Perla Araújo, Débora Soares, Ywia Valadares, Jéssica Valadares, Gisele Cristina Pereira, Michael26

de Oliveira, Ana Paula Alves, Andreza Soares dos Santos - Todos os pedidos de prorrogação do prazo27

para qualificação foram aprovados. 5- Solicitação de cancelamento de matrícula de Camila de Souza28

Barbosa - O relator Prof. Fábio Vieira leu seu parecer com voto favorável ao cancelamento da matrícula29

da doutoranda Camila de Souza Barbosa, que foi aprovado por unanimidade. O pedido será encaminhado30

à PROPE para efetivação do cancelamento da matrícula e da bolsa CAPES recebida pela aluna. 6-31

Solicitação de aproveitamento de créditos de Débora Soares Maia - o parecer do relator foi favorável32

ao aproveitamento de créditos e aprovado por unanimidade. 7- Demandas para edital de manutenção33

de equipamentos da PROPE - Os professores Leandro Barbosa e José Villar e Danyelle Rios34

apresentaram demandas para o edital de manutenção de equipamentos. O Colegiado deliberou que será35

aberto um processo para manutenção dos equipamentos solicitados pelo Prof. José Villar e outro processo36

para os equipamentos dos professores Leandro e Danyelle, pois envolvem a mesma empresa. Será37

enviado o check list aos professores para encaminhamento da documentação necessária. 8-38

Encaminhamento para qualificação de Thays Mendonça - o pedido para qualificação foi aprovado por39

unanimidade. 9- Solicitação de recursos para evento feita pelo aluno Heber Paulino Pena - O pedido40



foi aprovado por unanimidade. 10- Solicitação de recursos para evento feita pela Profa. Clareci Silva41

Cardoso - A Profa. Clareci não enviou o comprovante de inscrição no Congresso, conforme exige as42

normas do PPGCS. Será solicitado à professora que encaminhe o documento para aprovação do pedido.43

11- Solicitação de recursos para evento feita pela aluna Nayara Quintino - O pedido foi aprovado por44

unanimidade. 12- Solicitação de recursos para evento feita pelo aluno Klauber Penaforte - O pedido45

foi aprovado por unanimidade. 13- Solicitação de recursos para evento feita pelo aluno Paulo46

Henrique Soares - O pedido foi aprovado por unanimidade. 14- Editais do Processo Seletivo Mestrado47

e Doutorado - os membros do Colegiado deram seguimento às discussões sobre os editais dos processos48

seletivos para os cursos de Mestrado e Doutorado do PPGCS. Assim, nada mais havendo a tratar eu,49

Michelly Morato Damasceno Gonçalves, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será50

assinada pelos presentes. Divinópolis, quatro de julho de 2019.51
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